

**Aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst Ruimte d.d. 01-06-2016**

<i>Onderwerp</i>	<b>Opening.</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De heer Peterse (plv. voorzitter; SP) opent de bijeenkomst en heet de aanwezigen welkom.</li> <li>➤ Bericht van verhindering is ontvangen van de heren Verheggen (voorzitter; Weert Lokaal), Kusters (Weert Lokaal) en Cardinaal (VVD), alsmede de dames Kadra (PvdA en Zaaboul (PvdA)).</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Spreekrecht.</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ontvangen.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Vaststellen agenda.</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Kennismemen van de aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst d.d. 11 mei 2016.</b>
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ CDA en DUS Weert vragen aandacht voor de positie van de raad in de procedures in het gebied Weert-West (zowel de verkoop van onroerend goed als het toegestaan gebruik ervan).</li> <li>➤ Van de aandachtspunten- en actielijst wordt kennis genomen.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Kennismemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven.</b>
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Geen opmerkingen c.q. vragen.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Rondvraag informatieve vragen aan wethouders Van Eersel en Litjens.</b>
	<p>Wethouder Van Eersel beantwoordt ter vergadering de volgende vraag:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Of het klopt dat in het huiskamerproject van De Roos alleen nog maar koffie en thee kan worden gedronken na verhuizing naar C'wartier, omdat de mensen alcoholische consumpties in de aldaar aanwezige horeca moeten kopen (DUS Weert).</li> </ul> <p>Wethouder Litjens beantwoordt ter vergadering de volgende vraag:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Of de fontein vóór C'wartier weer in gebruik kan worden gesteld (Weert Lokaal).</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Vaststellen Voorjaarsnota 2016 (A-stuk).</b>
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Geen.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	<b>Stand van zaken Stationsplein.</b>
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Wethouder Litjens deelt de stand van zaken mede betreffende het parkeren van bussen als het treinverkeer gestremd is, de kiss&ride-zone en het parkeren op het plein.
<i>Acties</i>	➤ De vragen die de VVD-fractie schriftelijk aan het college heeft gesteld worden schriftelijk beantwoord.

<i>Onderwerp</i>	<b>Sluiting bijeenkomst.</b>
	➤ De voorzitter sluit de bijeenkomst om 19.55 uur.